

Campania "Ilfov, prin ochii tăi", o nouă etapă încheiată cu succes, în comuna Cornetu

Au fost consultate 401 persoane, fiind prescrise peste 600 de perechi de ochelari de vedere

Campania „Ilfov, prin ochii tăi” s-a derulat cu succes și în comuna Cornetu, astfel că ilfovenii care s-au înscris în program, în această localitate, în perioada 10 – 21 iunie 2024, au beneficiat de consultații optometrice gratuite și, dacă a fost necesar, de ochelari cu dioptrii gratuite. Ochelarii vor fi gata în aproximativ patru săptămâni de la finalizarea campaniei și vor fi livrați în numele beneficiarilor la adresa primăriei, de unde aceștia îi vor putea ridica.

Cristina NEDELICU

Consiliul Județean Ilfov în colaborare cu Lensa și în parteneriat cu Primăria comunei Cornetu, precum și cu Spitalul Clinic de Urgență Ilfov și Spitalul de Obstetrică Ginecologie Buftea, a desfășurat în perioada 10 – 21 iunie 2024, proiectul de interes public județean „Ilfov, prin ochii tăi”. Caravana a staționat în incinta Primăriei Cornetu, între orele 09:30-16:00, timp în care au fost consultate 401 persoane, cărora li s-au prescris 644 perechi de ochelari cu dioptrii. În cazul a 264 persoane, medicii au decis că este necesară prescrierea a câte două perechi de ochelari (aproape și distanță), iar 11 persoane au fost găsite fără tulburări de vedere. Ochelarii vor fi gata în aproximativ patru săptămâni de la finalizarea campaniei și vor fi livrați în numele beneficiarului, la adresa primăriei, de unde vor putea fi ridicați.

Potrivit bilanțului Consiliului Județean Ilfov, după încheierea a 31 de campanii „Ilfov, prin ochii tăi” în localitățile Jilava, Vidra, Măgurele, Bragadiru, Domnești, Mogoșoaia, Buftea, Dragomirești Vale, Clinceni, Cernica, Dărăști-Ilfov, 1 Decembrie, Nuci, Grădiștea, Gruiu, Moara Vlăsiei, Ciolpani, Afumați, Petrăchioaia, Snagov, Periș, Găneasa, Brănești, Ciorogârla, Copăceni, Ber-



cești, Chiajna, Pantelimon și Glina în intervalul 26.06.2023 – 07.06.2024, 18.783 de ilfoveni au beneficiat de consultații optometrice gratuite, în urma cărora au fost prescrise 30.464 de perechi de ochelari cu dioptrii. Menționăm că 11.989 de beneficiari au primit câte două perechi de ochelari (aproape și distanță), iar 25 persoane au beneficiat de trei perechi de ochelari (distanță, aproape și distanță intermediară indicați pentru calculator).

Unic la nivel național, proiectul presupune deplasarea unei echipe mobile formată dintr-un optometrist, un optician și aparatura de optică medicală, necesară efectuării consultațiilor, în fiecare localitate din Ilfov care semnează protocolul de cooperare cu celelalte părți implicate.

Primarul comunei Cornetu, Adrian Eduard Stoica, s-a declarat impresionat de modul în care a fost organizată campania și a mulțumit CJ Il-

fov pentru inițiativă. „Asemenea campanii sociale sunt binevenite oricând, indiferent dacă sunt în domeniul oftalmologic, stomatologic sau alte domenii, sunt de o maximă importanță. Cel care a avut această inițiativă, președintele CJ, Hubert Thuma, este de apreciat. Noi, primăriile, nu suntem decât niște parteneri care am pus la dispoziție populațiile noastre. Nu suntem cei care am inițiat, dar sper că am reușit fiecare dintre noi, ca acest program să aibă o asemenea reușită, așa cum și-a dorit cel care l-a inițiat. Îi mulțumim, pe această cale președintelui CJ și sperăm să fim partenerii

dumnealui și în alte programe sociale, mai ales când acestea sunt făcute cu parteneri serioși și care nu implică bugetul de stat”, a declarat edilul.

Un proiect foarte important pentru sănătate

Reamintim că, prin programul „Ilfov, prin ochii tăi”, Lensa efectuează consultații optometrice gratuite și oferă ochelari cu dioptrii sau recomandări către oftalmolog, după caz, persoanelor eligibile, înscrise în campanie. Pentru a putea fi înscrise, solicitanții sunt obligați să facă dovada apartenenței în categoria grupurilor

vulnerabile prin documente care le certifică situația de fapt. Proiectul se adresează persoanelor vârstnice și persoanelor încadrate în categorii vulnerabile, cu vârsta de peste 18 ani, care trebuie să îndeplinească, cumulativ, următoarele condiții de eligibilitate: să aibă domiciliul sau reședința pe raza județului Ilfov; să se încadreze într-o categorie, astfel: pensionari cu pensie de max. 2.500 de lei (dovada fiind cuponul de pensie); grupuri vulnerabile – persoane de 18 ani, care pot certifica situația de fapt, astfel: au dizabilități (certificat de handicap); beneficiază de ajutor social/șomaj/pensie de urmaș având venit cumulativ de max. 2.500 de lei; persoane cu venit cumulativ per membru de familie de max. 2.500 de lei; familii monoparentale cu venit de max. 2.500 lei/membru de familie; familii cu mai mult de doi copii, cu venit de max. de 2.500 de lei/membru de familie; persoane lipsite de locuințe și adăpost.

Lensa poate efectua, cu o caravană, maximum 40 de consultații/zi și poate staționa într-o localitate, conform protocolului, în funcție de numărul de beneficiari care solicită programări. În cazul în care fluxul de programări este foarte mare, Lensa suplimentează numărul caravelor, iar costurile echipelor suplimentare sunt suportate integral de către Consiliul Județean Ilfov.

Obligațiile celor două unități medicale ilfovene partenere sunt de a asigura gratuit și de a stabili consultații oftalmologice pacienților care au primit recomandarea Lensa, în baza biletului de trimitere emis de medicul de familie.

Prin această campanie, Consiliul Județean Ilfov și-a propus să crească nivelul de informare și conștientizare al populației cu privire la afecțiunile oculare și importanța efectuării la timp a examenelor optometrice pentru corecția și detectarea precoce a afecțiunilor de vedere.

